

# 武昌首义学院

## 科研简报

2023 年第 5 期

科学技术处、学科建设办公室、校企合作项目管理办公室 2023 年 5 月 31 日

---

### 信科学院罗云贵老师承接一项 14 万元的科研项目

武汉美信分析技术有限公司委托我校开展化学试剂检测仪的研究开发工作，并与我校签订项目合同。该项目负责人为信科学院罗云贵老师，项目金额为 14 万元。

### 机电学院宋庆国老师承接一项 30 万元的科研项目

太原畅通致远铁路机车车辆电子有限公司委托我校机电学院宋庆国老师，开展交错并联 LLC 技术的 100kw 矿用充电机研发工作，并与我校签订项目合同。

项目具体内容为完成交错并联 LLC 技术的 100kw 矿用充电机开发、调试和应用的工作，项目金额为 30 万元。

## 外国语学院於慧老师承接一项 10 万元的科研项目

武汉昇仪科技有限公司委托我校开展紫砂文化创意外宣翻译现状及发展对策研究开发工作，并与我校签订项目合同。该项目负责人为外国语学院於慧老师，项目金额为 10 万元，项目周期 6 个月。

## 访企拓岗 2.0，校企深化合作打造项目从 0 到 0.1 ——校外实习实训 就业基地神州数码有限公司来校洽谈

5 月 16 日，副校长石长顺带队赴神州数码（中国）有限公司武汉分公司访企拓岗促就业，为进一步落实访企拓岗成效，加强学校与企业的项目合作与人才订单式培养，5 月 27 日，新闻与文法学院邀请神州数码武汉分公司主要负责人胡浩文、胡琳君一行来校共同探讨校企合作项目合作相关事宜，学院党总支书记吴世杰、副院长余林、实验与实训中心主任郑传洋接待企业来访，神州数码云基地项目经理张昊、运营总监冷秋华、产品经理代安娜、学院专业教师王雨晴以及项目组学生一同参会交流。

余林讲话时表示，为扎实推动校企合作，优化科研对接、人才培养和双创服务，学院将与神州数码公司展开深入合作，愿为企业提供人才服务，也希望专业学生能实际接触企业文化，历练专业能力，做好从项目孵化到就业成才的路径训练。

项目经理张昊谈到，神州数码“以自主创新核心技术赋能产业数字化转型和数字经济发展”的企业宗旨正和武昌首义学院高素质应用

型人才培养的理念非常契合，双方基于各自的需求深化产教融合，强化项目实践的人才培养能效。

郑传洋从运营的角度对产品云图项目提出五点设想，即切口用户痛点功能，打造公正评测权威形象，熟人社群沉淀服务，设计数据商业价值埋点，打造全用户生命周期价值。

项目负责人胡浩文表示，从0到0.1是运营最关键的阶段，需要不断做减法，公司的新媒体运营与产品云图项目是贴近学生专业实践的重要内容，欢迎我校专业教师、学生们共同参与运营，共同打造现象级产品。

研讨交流会上，神州数码武汉分公司负责人还就目前正在实施的新媒体内容运营、产品云图项目运营进行了充分研讨，网络与新媒体专业教师和学生对运营实施中的目标聚焦、品牌打造、平台渠道、私域运营等方面交换了意见。

最后，双方在项目合作方案上达成初步意向。